Перечень документов, необходимых для  получения услуг в паспортном столе.

Для получения справки с места жительства необходимо иметь с собой паспорт (в случае отсутствия регистрации  - предоставить  документы на квартиру и присутствовать лично).

Перечень документов, необходимых для  регистрации по месту жительства/ по месту пребывания  несовершеннолетних граждан
1.    Свидетельство о рождении оригинал + копия
2.    Личное присутствие родителей с паспортами

Перечень документов, необходимых для регистрации по месту жительства/ по месту пребывания  совершеннолетних  граждан (собственников).
1.    Личное присутствие заявителя с паспортом 
2.    Документы на квартиру оригинал + копия

[bookmark: _GoBack]Перечень документов, необходимых для регистрации по месту жительства/по месту пребывания  совершеннолетних  граждан (не собственников)

1.	Личное присутствие заявителя с паспортом 
2.	Личное присутствие собственника квартиры с паспортом (если несколько собственников – личное присутствие всех собственников с паспортами) 
3.	Документы на квартиру оригинал + копия 

Перечень документов, необходимых для снятия с регистрационного учета несовершеннолетних граждан:
1.     Свидетельство о рождении оригинал + копия
2.     Личное присутствие родителей с паспортами

Перечень документов, необходимых для снятия с регистрационного учета совершеннолетних  граждан:
1.	Личное присутствие заявителя с паспортом



В какой срок необходимо оформить регистрацию по месту жительства?

Местом жительства гражданина РФ является место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает. Граждане РФ обязаны не позднее семи дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться к должностному лицу, ответственному за регистрацию с заявлением о регистрации по месту жительства.
Если Вы изменили место жительства (даже в пределах одного и того же населённого пункта), Вам необходимо как можно быстрее (не позднее 7 дней со дня прибытия на новое место жительства) в установленном порядке обратиться за регистрацией по месту жительства.

Мы рекомендуем не затягивать решение данного вопроса, так как это может привести к достаточно серьёзной административной ответственности, предусмотренной санкцией ч. 1 ст. 19.15 КоАП РФ (административный штраф 1500-2500 руб.).
Результатом оформления регистрации по месту жительства/по месту пребывания является проставление в паспорте гражданина РФ отметки о регистрации по месту жительства, либо выдача, свидетельства о регистрации по месту жительства/по месту пребывания установленной формы.
